
Lot 1 
Hammersley part china six-place tea set decorated with floral sprays.  (17)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Wedgwood Black Basalt limited edition teapot decorated with coral-coloured classical figures and putti.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Wedgwood blue Jasperware bowl with wreath decoration and another near-matching brown-glazed bowl.  (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
German teddy bear by Johanna Haida, 'Captain Chris, The Discoverer 1492 - 1992'.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Large teddy bear with yellow ribbon.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Brass-framed toilet mirror.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
19th century gilt metal French-style mantel clock decorated with ceramic-style panels, with stand.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Royal Doulton figure group, 'The Girl Evacuee' HN 3203.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Oriental alabaster-style figure and three small African tribal figures.  (4)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Two Staffordshire-style figure groups.  (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Franklin Mint model of a Rolls Royce Silver Ghost, 1925, enclosed in a glazed display case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Brass wall candle sconce.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Pair of late Victorian/Edwardian opaque blue glass lustres (one a/f), and a collection of glass drops.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Three teddy bears to include Harrod's 1999 and two others.  (3)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Bronze cruisie-style lamp with mask decoration to the handle.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Corgi Jean Richard Circus, boxed, no. 48.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
EP epergne with four trumpet-shaped vases.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Pair of Zenith 12x50 field binoculars, cased.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Group of Wedgwood blue Jasper ware to include jugs, spill vase, preserve jars and covers, heart-shaped and other dishes
etc.  (9)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Le Creuset blue glazed casserole dish, no. 25.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Chinese famille verte wall plate decorated with figures and foliage, Artesian Leaf stamp to the underside.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Ceramic toilet ewer and matching basin with floral decoration, and ceramic miniature teapot condiments.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Brass-mounted oil lamp with amber-coloured glass reservoir.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Carved mahogany wall barometer.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
Set of three EP serve-alls and a pair of EP serving spoons, cased.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Set of twelve EP fish knives and forks with mother of pearl handles, cased.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Mauchline ware to include Burns Poetical Works, beaker holder depicting Mauchline, pepper pot depicting New Galloway and
two photograph frames.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Group of Wedgwood blue Jasper ware items to include spill vases, bell, shallow bowl, tray, candlestick, cream jug, thimbles
etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Collection of Wedgwood green and spinach Jasper ware to include boxes and covers, and dishes.  (12)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Collection of Wedgwood Black Basalt ware to include plates, clover-shaped and other dishes.  (11)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Assorted Wedgwood blue Jasper ware plates.  (20)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Collection of Wedgwood Jasper ware, various colours, to include wall plates, pin dishes, clover-shaped dishes, thimble etc. 
(17)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Collection of ten assorted Wedgwood Clarice Cliff 'Bizarre' limited edition plates.  (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Collection of Wedgwood Jasper ware to include mainly blue trinket boxes and Christmas decorations.  (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Four floral decorated pottery tiles.  (4)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
Large collection of Wedgwood blue Jasper ware Christmas decorations.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Mineral eggs, group of limited edition Norman Rockwell collector's plates, oriental ginger jar and cover and a Russian doll.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Hammered pewter serving tray.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Group of Wedgwood spinach and green Jasper ware wall plates, candlestick (a/f), clover-shaped dish etc.  (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Murano mottled glass baluster-shaped vase and cover, and an opaque white art glass vase.  (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Group of six Wedgwood blue Jasper ware plates, a Wedgwood Greek-style Jasper ware urn-shaped vase and a Wedgwood
basalt plate commemorating the Munich Olympics 1972.  (8)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
After Venturi
Sailing boats
Print.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Harry Rogers
Parisian street scene
Oil on panel, and another, similar, by Burnett.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Advertising mirror, Traveller's Rest Ales and Stout.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
WWII period military jacket and trousers with miniature ribbons.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Advertising mirror for Player's Navy Cut Tobacco and Cigarettes.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
Advertising mirror for 1934 Grand Prix Bugatti Type 59 and an advertising mirror for Guinness Extra Stout.  (2)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Ray Goldsbrough
'Champion of Champions' Michael Schumacher
Pencil signed limited edition print, 46/395.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Two advertising pictures for a 1928 4½ litre Bentley and a 1934 Grand Prix Bugatti Type 59.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Two Murano-style glass figures modelled as females and two Nao figures of girls.  (4)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Collection of ceramic and glass cat ornaments, glass paperweight and other glass ornaments.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Four pieces of Maling to include a preserve pot, two bowls and a larger bowl (a/f).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Large collection of ebonised ornaments, mainly Egyptian style, to include Pharaohs, Sphinx etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Art pottery bowls and vases, oviform vase, spill vases modelled as thistles etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Specimen-style inlaid stationery box, middle eastern-style inlaid box and a modern pocket watch in a walnut watch case.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Tuscan 'Provence' pattern part tea set, reproduction Chinese famille rose cylindrical jar, similar small fish bowl and a
Noritake preserve jar and cover modelled as a house.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Group of crystal and glass to include a comport, brandy glasses, whisky tumblers and liqueur glasses etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
Brass log box containing vintage telephones, accessories and a brass magazine rack, antique water pump and fire irons.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Group of coloured and other glassware to include Caithness Glass vase, soda syphon, opaque glass vase etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Mitutoyo vernier calliper, boxed.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Child's Kansas acoustic guitar.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Reproduction percussion rifle (trigger a/f).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Pair of White Horse whisky figures, woodworking planes, three-piece EP tea set, souvenir spoons etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Two eastern-style framed embroideries and a modern convex wall mirror.  (3)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Sadler four-piece tea set and a Royal Winton Grimwades gilt-decorated part tea set.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Power Master sonic laser level, cased.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
David Wilson
Glen Logie
Pencil signed etching, and a print after James Kay.  (2)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Two cartons containing model railway rolling stock and track to include loose Hornby OO gauge track, scenery, cables etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Part Hornby Tornado Pullman Express set, power supply, some accessories lacking, with original box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
Seven boxes of Hornby Dublo switch points, boxed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Quantity of OO gauge model railway carriages and engines to include Flying Scotsman and others contained in two glazed
display cabinets.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Two Shell Classic Collection model cars to include 1958 Ferrari 250 Testa Rossa and a 1972 Ferrari 312P.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Group of Shell Classic Collection model cars to include 1948 Ferrari 166 MM, 1955 Ferrari 750 Monza, 1952 Ferrari 500 F2,
1967 Ferrari 330 P4, 1961 Ferrari 400 Superamerica, 1961 Ferrari 156 F1, 1973 Ferrari 365 GT4 BB, 1969 Ferrari 365 GTS4
and a Ferrari F50.  (9)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Microscope Lab Young Scientist set, Chemistry 100 set, Kodak carousel S-AV200, Kodak accessories and quantity of cables
etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Vesta portable sewing machine.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Collection of assorted ornaments to include Semco Mickey Mouse puppet, doll, china, compact, Linguaphone French
language records etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Singer table sewing machine, no. 41671, instruction booklet and some accessories.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Reproduction octagonal occasional table etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Retro G Plan teak nest of three tables with tiled top.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Antique tool chest and a photography case with accessories.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
Pair of Indian style yellow metal and gem-set earrings.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Edwardian gold half sovereign, 1910, in pendant mount.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
9ct gold heart-shaped bar brooch, 2.3g gross.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
9ct gold and tanzanite five-stone ring, 1.8g gross.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
14ct gold peridot dress ring, 6g gross.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
9ct gold and smoky quartz dress ring, 5g gross.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
9ct gold cameo ring and a 9ct gold pearl-set ring, 3.7g gross.  (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
9ct gold dress ring, 8.2g gross.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
9ct gold and white metal flower-set dress ring, 2.5g gross.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
9ct white gold mounted pendant and a pair 9ct gold white gold mounted cluster earrings, 3.5g gross.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
9ct white gold half hoop eternity ring set with pink stones, 1.9g gross.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
9ct gold ring set with small ruby-style stones, 2.9g gross.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
9ct gold ring set with pink stones, 1.8g gross.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
9ct gold lady's ring set with multiple blue-coloured stones, 4.6g gross.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Pair of 9ct gold and pearl-set earrings, 3.2g gross.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Yellow metal opal-set lady's ring, 9ct white gold band ring, pair of 9ct white gold earrings set with pink stones, and an
eternity ring.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Enamel decorated bangle, pendant, Egyptian pendant and a pair of scarab earrings, all 925 silver, 41g gross.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Group of five 925 silver rings set with various stones, 31.2g gross.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Group of 925 silver to include a pair of Art Deco-style lapis-type earrings, agate-style pendant on chain, cross pendant set
with pink stones and similar earrings etc, 55g gross.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Group of 925 silver to include a Mexican neck chain, French Art Deco-style bangle and a necklace, 38g gross.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Group of amber-coloured jewellery to include four necklaces and a bracelet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Gold-mounted Arabic pendant, probably 18ct, and another Arabic gold pendant, 15g gross.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Group of 925 silver rings to include a ring set with amber-coloured stone, black opal-style ring, cat's head ring and a 
marquise-shaped ring, 27.5g gross.  (4)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
Group of 925 silver pendants and necklaces to include moonstone-style, amethyst-style etc., 50g gross.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Group of 925 silver to include a Charles Rennie Mackintosh-style pendant on chain, bracelet, amber-coloured pendant on
chain, agate-style earrings etc., 50g gross.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Group of 925 silver to include pendant with a horse profile, moonstone-style pendant, amethyst-coloured cross pendant,
ring, heart-shaped pendant etc., 48.6g gross.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Group of 925 silver to include Mexican-style turquoise-coloured earrings, pendants, enamel earrings, Pharaoh pendant,
Egyptian enamel Ankh earrings etc., 49.3g gross.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Quantity of mixed costume jewellery to include white metal Sphinx pendant, bangle, Egyptian-style pendant, earrings etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
World War I campaign medal awarded to Private R Sillars, 9377, Royal Scots Fusiliers.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Jewellery box containing miscellaneous costume jewellery to include amber-coloured bracelets, Scottish-style clan brooch,
silver amber-coloured bracelet etc.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Group of 925 silver jewellery to include bangle, ring, chain, pendants etc., 40g gross.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111A 
Kay Paterson
River scene
Watercolour.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Doll's house.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware to include Christmas plates.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware to include Christmas and commemorative plates.  (18)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware to include Christmas plates, various years.  (24)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Group of Wedgwood blue Jasper ware pin dishes and one green Jasper ware pin dish.  
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware to include Christmas plates, commemorative plates etc.  
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware plates.  (18)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Two Poole Pottery blue glazed models of cats, similar glazed model of a duck and a Devon model of a giraffe.  (4)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Collection of Edwardian and similar etched glass to include three rummers, decanter, champagne glasses, custard cups etc.  
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Electran transistorised power unit, Power Master variable transformer unit, children's books, magazines, gent's coat, all
contained in a travel case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Collection of cut and other glassware to include assorted decanters and stoppers, vases, jug, Georgian-style cordial glasses
etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Collection of etched glass to include finger bowls, sundae dishes etc.  (14)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Assorted Edwardian-style green glass wine glasses, green glass decanter and stopper, green glass goblet, amber-coloured
glass vase modelled as a goblet.  (16)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
Collection of Bavarian and Czechoslovakian porcelain dinnerwares, some with gilt decoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Five editions of 'The Boys' Own Annual'.  (5)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Collection of loose EP flatware to include sugar nips, cake slice etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Shallow bowl, jars and covers, hors d'oeuvres dish etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Danish-style Old Chelsea jugs, Mason's for Rington's 'Willow' pattern jug, ginger jars, vase, Spode Christmas plates etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Johnson Bros 'Indies' pattern floral decorated part dinner set and similar tablewares.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Five Wedgwood Jasper ware circular calendar wall plaques with classical decoration, in blue, cobalt blue, spinach and pink. 
(5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Collection of Wedgwood mustard Jasper ware plates, two blue Jasper ware plates and two Bradex collector's plates, one
entitled 'The Isle Circe' by Alan Brunettin etc.  (7)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Collection of various teapots including gilt decorated Victorian teapot, Ye Olde England teapot etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Royal Doulton 'Kyle' pattern toilet basin and a Schumann of Berlin floral decorated plate.  (2)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Blue, floral and gilt decorated twin-handled vase, an oriental-style vase, cup and saucer and another vase.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
Crown Staffordshire 'Kowloon' vase and four other similar pieces, pair of Aynsley candlesticks, similar jug and a Portmeirion
vase.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware to include spill vase, sugar bowl, pin dishes, lighter etc.  (9)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Two Westminster chiming mantel clocks.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Group of Coalport 'April' pattern dinnerwares to include vegetable tureens, sauce boats, ashets and a circular serving dish. 
(8)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Cameo badminton racquet and a Champion badminton racquet, both with stretchers.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
EP three-piece tea set, silver loaded bud vase, oriental brass dishes, embossed brass wall plaque and an EP condiment with
spoon.  (9)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Group of Wedgwood blue Jasper ware to include commemorative items, pin dishes etc.  (15)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Canteen of EP cutlery in an oak case.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Booth's Ribstone Ware part dinner set.  (35)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Group of assorted EP to include three-piece tea set, water pot, condiments, candelabrum, cake basket with swing handle,
sugar nips etc.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Group of Wedgwood blue Jasper ware to include plates, scent bottle, trinket jars and covers, also a Wedgwood green
Jasper ware spill vase etc.  (14)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
Collection of Wedgwood Black Basalt items to include trinket boxes, spill vases, jug etc.  (15)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Collection of Wedgwood turquoise Jasper ware to include pin dishes of assorted shapes, trinket boxes, pair of candlesticks
etc.  (11)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Collection of Wedgwood blue Jasper ware to include Christmas and calendar plates etc.  (22)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Vintage shim or scuffler.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Oriental hardwood vase stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Antique sporting gun cleaning rods, some examples cased.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Group of Wedgwood blue Jasper ware to include teapot, milk jug, circular jar and cover, scent bottle, pin dishes etc.  (11)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Tasco spotting scope, no. 154550 and tripod.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Pecar of Berlin 'Champion' 6x45 rifle sight, no. A18686.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Small collection of children's books to include Little Women, Jane Eyre, The Secret Garden, What Katy Did Next etc.  
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Brass cow bell.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Group of diecast vehicles to include Matchbox etc.  (24)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
Collection of Wedgwood cobalt blue Jasper ware to include plates, pin dishes, clover-shaped box and cover, octagonal box
and cover, and spill vases.  (11)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Collection of glass animal ornaments, miscellaneous costume jewellery, coinage and a Barbola-style wall mirror.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Henry Wilkinson
Curling
Limited edition coloured etching, 107/150.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
White metal-mounted oval wall mirror.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
WL Fenner
The Observatory and Sinclair Memorial, Dumfries
Signed, print, and other prints to include Old Bridge, Dumfries, Dumfries High Street and Greyfriars Church.  (4)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
KM Halm
Still life of pears
Oil on board.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
ER MacMillan
Rothesay Harbour
Oil on board.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Large collection of Royal Worcester 'Evesham' dinner and tablewares to include mugs, plates, dinner plates, condiments,
sauce boat and stand, ramekins, tablecloths etc (three shelves).
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Group of Wedgwood blue Jasper ware to include a pair of milk jugs, pair of vases with spreaders, twin-handled vase, small
planter etc.  (9)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Antique pietra dura-style chess board in maple frame.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
Collection of brass to include toddy kettle, pair of brass candlesticks, ornaments, modern carriage clock etc (one shelf).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Bottle of Reims champagne, 75cl, half bottle of Martell Cognac, half bottle of Bacardi, half bottle of Chambler Champagne,
bottle of Chocolate Mint liqueur, Irish County Cream, Pina Colada, Lamb's Navy Rum.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Wedgwood Jasper ware ashtray, four Lilliput Lane cottages, Jersey Pottery cup, glassware etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Collection of assorted Mitchell boat reels by Garcia, to include 300 reel, 306 reel, 900 reel, 324 reel, 407 reel etc (one shelf).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Tiffany-style table lamp, anniversary clock, assorted glass ornaments, Delft house ornament, figures, Wedgwood Jasper
ware pin dish etc (two shelves).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Set of six EP coffee spoons, cased, cake stand, limited edition plaque commemorating the breakthrough when building the
Channel Tunnel.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Pair of German pottery figures, Royal Doulton figure group and other figures (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Gaggia Classic Coffee machine, with instructions.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Wedgwood beige Jasper ware photograph frame, white Jasper ware vase, a pair of spill vases, yellow Jasper ware pin
dishes and trinket boxes and covers and a terracotta-coloured pin dish, 'Teachers Welcome Awaiting'.  (8)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Three Imari cabinet cups and saucers, similar plate, a Wedgwood 'Meadow-Sweet' pattern dish and spill vase, and a Royal
Crown Derby pin dish.  (10)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Mitchel Garcia boat and other fishing reels to include 206S reel, 400 reel, 486 reel, accessories etc (one shelf).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Coloured and art glass to include a mottled glass vase, amber-coloured glass jug, two-tone coloured glass vase, atomiser
etc.  (6)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Royal Doulton Burns commemorative plate, brass trivet, Delft ornaments, companion set, Ironstone reproduction vases
modelled as boots, EP biscuit barrel, Copeland Spode 'Italian' pattern plate, glass and other ornaments etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Assorted collector's plates to include Royal Albert 'Four Seasons' plates, agricultural and commemorative plates, also a glass
lampshade (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
After Jacob Tintoretto
The Wedding of Ariadne and Bacchus
Print, in ebonised frame.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Regency stumpwork-style embroidered panel depicting Roman figures, in a giltwood frame (a/f).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Levy
Portrait of a child
Oil on canvas.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Delft-style mantel clock, assorted collector's and commemorative plates, ornaments, pair of Wade jugs modelled as monks,
Carlsberg ornament, onyx vase etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Royal Albert 'Old Country Roses' pattern wall clock, assorted Royal Worcester and other collector's plates etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Ornaments, oil lamp, mirror, coloured glass epergne, Delft-style bowl etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Louis Emile Adam
'Manifesto' Newmarket 1899
Pencil signed print.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
Burago model of a 1961 Jaguar E-type and other models, ornaments, mugs, boxed Newbright Old Smokey Express carriage,
San Francisco cable car etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Large quantity of collector's plates to include Wedgwood, Villeroy & Boch etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Clock and barometer set, EP galleried tray, tea for one set etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Victorian print, 'Barefoot'.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Royal Worcester, Danbury Mint and other collector's plates, collection of shot glasses, Delft-style decanter etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Royal Worcester 'Apple Blossom Fairy' wall clock, Greek-style vases, part tea set, ornaments, Maling lustre double inkwell,
Japanese-style vases, wall plates etc (two shelves).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
After C Hunt
'The Enterprise Steam Omnibus built by Walter Hancock of Stratford for the London & Paddington Steam Carriage
Company, April 22nd 1833'
Print, published by Ackerman & Co.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Delft-style windmill ornaments, oriental sake set, ornaments etc (three shelves).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
After James Pollard
'Four in Hand'
Print, and a print of the Chinese barges of the Embassy passing through a sluice on the Grand Canal.  (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Assorted collector's plates, Wedgwood blue Jasper ware, part coffee set, ornaments, stein, chocolate jug, porcelain doll etc
(three shelves).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Modern globe, desk lamp and a reproduction hall lantern.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Royal Staffordshire part tea set and another part tea set, collector's plates, ornaments, Royal Albert wall clock, Grimwades
Chintz biscuit plates, assorted glasses etc (two shelves).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Mason's 'Christmas Village' pattern part dinner set.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Modern floral decorated table lamp with shade.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Bavarian 'Julia' pattern part dinner set.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Cubie
Three Ayrshire landscapes to include a harbour, riverscape and a garden.  (3)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Siobhan Mackay
Spanish hens
Batik.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Elf Toys child's rocking horse.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Small silver bachelor's teapot, hallmarks for London, 11.66oz.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Pair of Japanese Satsuma vases and another smaller Japanese vase.  (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Kaiser figure of a girl with geese and another of a boy playing a flute.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Group of Beswick Beatrix Potter figures to include Benjamin Bunny, Miss Tiggy Winkle, Miss Tittlemouse, Aunt Pettitoes,
Poorly Peter Rabbit etc.  (11)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
Royal Doulton figure, 'Figure of the Year 1992 - Mary' HN 3375, pair of Royal Doulton limited edition bells with gilt putti
surmounts.  (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Beswick Aberdeen Angus bull, cow and calf.  (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Beswick 'Champion of Champions' Hereford bull, cow and a calf.  (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Kaiser figure of a prancing horse, 'Capitano', by Wolfgang Gawantka, limited edition number 62, on a fixed stand.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Beswick figure of a pheasant, Beswick bird and a porcelain owl figure.  (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Beswick Highland bull, cow and calf.  (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Five pieces of Wedgwood spinach and green Jasper ware to include a small planter, three spill vases and a circular jar and
cover.  (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Group of Wedgwood Jasper ware to include pink circular jar and cover, three pink circular pin dishes and grey spill vases. 
(9)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Collection of assorted Oriental sake cups.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Mauchline-style box, a modern Rotary lady's wristwatch and a costume neck chain.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Two Georgian gilt-tooled and glass scent bottles, one with stopper and one without.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
Silver mustard pot, 3.23oz, and an Elkington Plate mustard frame.  (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Group of Wedgwood green Jasper ware to include spill vase, lighter, shaped trinket box and cover, another trinket box, pin
dish, a yellow Jasper ware stand and a domed cover.  (7)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Large collection of postcards, various subjects, and silk cards, cinema portraits in an antique mahogany box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Half bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch whisky, bottle of Courvoisier Cognac, 70cl, and three whisky miniatures.  (5)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Set of horse brasses decorated with horses, stags and eagles, and three metal horse bits.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Two Parian ware figures modelled as classical females, one wearing a toga, both on circular shaped bases.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Group of composition figures to include a pair of bookends modelled as putti, pair of classical candlesticks, Corinthian-style
stand and a pair of figures modelled as a male and female.  (7)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
'The Boot and Shoe Maker', volumes I to IV, edited by Ernest Bordoli.  (4)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Set of antique brass postal scales with weights, on a walnut stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Collection of glazed ceramic tiles to include William de Morgan-style tile with floral decoration.  (20)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Bronzed figure of a horse by Northlight.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Cast iron doorstop modelled as a horse and another, similar.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
Burslem blue and white part dinner set, retailed by R & Sons, Brampton, to include ashets, tureens, sauce boat stand, soup
bowls, plates etc.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Polish Order of Polonia Restituta, white enamel medal on a red ribbon, dated 1944 to the reverse.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Collectables to include a military cloth bag, Ronson lighter, enamel badges, gent's fashion wristwatches, modern tourist
postcards and other ephemera.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Collection of porcelain cabinet and fruit plates to include a set of six decorated with ladybirds in foliage, Japanese plates,
Limoges plate, set of five matching Limoges plates decorated with butterflies and a Hammersley fruit plate with cobalt blue
decoration.  (24)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241A 
Set of four Minton porcelain cabinet plates bearing a central crest for the Queen's Own Cameron Highlanders, on a white
ground with cobalt blue border, retailed by T Goode & Co Ltd., London, 22.5cm diameter.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Mahogany revolving lazy susan with scalloped edge, on turned column and tripod ball and claw supports.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Monogrammed pewter tankard, trefoil EP-mounted and glass preserve set with spoons and a brass ornament.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Marble French-style desk stand, oriental cinnabar lacquered box and cover, candle snuffers, utensils etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Pair of J Lizars vintage field binoculars and a Philo telescopic sight, in cylindrical case.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Bayonet/fighting knife.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
WWI period Remington-style bayonet with wooden grip.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
Pair of continental porcelain figures, another, modelled as a soldier, possibly by Naples, a Staffordshire-style figure of a
maiden and a blanc de chine figure of a girl holding grapes, marked to the base.  (5)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Two similar oriental painted resin figure groups, one modelled as an Immortal with staff, the other modelled as a
grotesque dog with a small Buddha.  (2)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Chinese blue and white cylindrical vase and cover, Kangxi-style ginger jar and cover with prunus decoration, oriental ginger
jar and a Delft pot, all on a Rosenthal cabaret tray.  (5)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
O’NEILL DIANA.  Hands Across the Sea. Ltd. ed. 1,000. Col. Frontis of S.S. Carmania and many illustrations relative to
Dalserf and old Lanarkshire. Folio. Red cloth in box of issue. Privately published, Houston Texas, 2016. A fascinating and
comprehensive work on a family from Dalserf, Lanarkshire and their American connections and descendants. Many
excellent illustrations.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Subbuteo table soccer players and accessories, one box marked 'Liverpool FC'.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Collection of vinyl records to include George Harrison 'All Things Must Pass' box set, Bruce Springsteen & The E Street Band
box set, U2, Led Zeppelin, Echo & The Bunnymen, Neil Diamond, Robert Plant, Glenn Frey, Frankie Goes to Hollywood, Bob
Dylan etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Spode 'Italian' pattern teapot, Shelley biscuit barrel (lacking cover), Mason's Ironstone sauce boat, 'Willow' pattern jug and
other jugs, pastille burner modelled as a house, glass bottle, studio pottery cups etc (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Assorted Airfix soldiers to include US Marines, Russian Infantry, RAF,  Commandos, Africa Corps, WWI French Infantry, WWI
German Infantry, Paratroopers, British Grenadiers, Highland Infantry etc (one shelf).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Painted model soldiers, marbles, boxwood measuring rule, draughts set, cassette recorder, Tabula Roman game etc (one
shelf).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Iron shoe lasts, some marked 'CEM'.  (7)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 23 of 35

Thomson Roddick Callan - DUMFRIES - Interiors & Collectables - Starts 27 Sep 2022



Lot 259 
Military-style cartridge box, another similar box and a military-style flagon.  (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Collection of Victorian and later cabinet cups and saucers to include Derby-style, Noritake, Foley etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Collection of Indian Tree table and dinnerwares, various makers  (one shelf).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Assorted metal blow torches etc (one shelf).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Collection of Victorian and later cabinet cups and saucers to include Rockingham-style, Royal Worcester porcelain vase,
shape no. 1049 (one shelf).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Two Arts & Crafts-style oak-framed triptych wall mirrors.  (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Six Victorian and later pottery ashets to include 'Willow' pattern (one shelf).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Collection of Shire horse prints, pictures and engravings from assorted agricultural shows to include 'The Shire Horse at the
Agricultural Hall', 'The Cart Horse Show at the Agricultural Hall', 'Shire Horse Society Show', 'Show of the Shire Horse
Society at the Agricultural Hall, Islington' etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Framed and glazed Flemish-style tapestry marked 'The Death of Paris at the Siege of Troy'. 
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
After Sturgeon
Town scene
Pencil signed print, and a print after Julien Bartlett.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Set of six oak church chairs.  (6)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 270 
Victorian ebonised nursing chair with stuff-over seat and later castors.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Brass log box with a panel to the top depicting a tavern scene.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Saddle, riding crop, bridles, girths etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Pair of brass agricultural horse hames.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Two pairs of iron and wood-mounted horse hames.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Three near-matching painted metal milk churns.  (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Two pairs of wooden horse hames with iron mounts.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Cast iron shield-shaped hay rack.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Pair of painted metal milk churns and another, larger.  (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Brown leather trefoil-shaped saddle.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Black leather heavy horse saddle.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Two metal milk churns and covers marked 'East Kilbride Dairy'.  (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 282 
Doll, marked 'KS', a doll's crib and a painted box containing painted Noah's Ark and animals.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Mahogany three-tier tea trolley on castors.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Victorian-style wrought iron towel rail.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Mahogany composite bureau bookcase with two astragal glazed doors above a bureau base.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Group of wooden picture easels to include a floor-standing adjustable easel.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Edwardian oak mirror-back sideboard.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Painted fire surround, 122cm high, 162cm wide and 24cm deep, the interior 88cm high and 82cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Drill plough.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Ransomes Sim & Jefferies 'The Scotch' plough.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Large set of wooden stepladders.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Painted iron hanging basket stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Agricultural cast iron gear wheel.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295 
Jacks of Maybole draff feed barrow.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Dorothy Bruce
The Tollbooth, Kirkcudbright and Cardoness Castle, also a pastel by Thoran.  (3)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Vintage child's school desk with integral inkwells.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Group of Wedgwood blue Jasper ware, mainly commemorative items, to include pin dishes, plaque, lighters, Christmas
decoration etc.  (12)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Cut glass trinket box with embossed silver cover by Huttons, Birmingham 1904.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Pair of drop earrings, each with three pearls in sizes, in 9ct white gold.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Dugena Matic gent's wristwatch, Incabloc wristwatch, Rotary wristwatch etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Vintage travel clock.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
9ct gold tie clip with safety chain, 7.3g gross.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Pair of 9ct gold cufflinks, 4.6g, a costume brooch and a rolled gold clip.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Three photograph albums of teddy bears.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Set of twelve EP fruit knives and forks with mother of pearl-style handles, retailed by Brook & Son of Edinburgh, cased.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 27 of 35

Thomson Roddick Callan - DUMFRIES - Interiors & Collectables - Starts 27 Sep 2022



Lot 307 
Cut glass bowl on tripod feet and a boat-shaped bowl.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Opal cluster ring on a silver shank.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Pair of baroque-style silver gilt mother of pearl cluster earrings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Two pairs of silver and garnet cluster earrings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Norman Grant of Edinburgh silver ring, dated 1978.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Silver and amethyst necklace, a pair of matching earrings and a group of modern silver chains with pendants.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Collection of assorted costume necklaces to include strings of South Sea-style pearls, pearl-set necklace etc.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Opal necklace with 9ct gold clasp.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Pearl necklace with 9ct gold clasp.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Assorted jewellery to include a silver and opal brooch, silver rings, celtic-style bangle, modern badges etc.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Group of assorted fountain pens to include one with a 14ct gold nib, Parker and Sheaffer cartridges etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Horn spoons, sharpener, pencils, horn-style whistle etc.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
Loose stainless steel flatware, retailed by Mappin & Webb, boxed.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Group of vintage and later pen knives to include horn-handled knife, 'Grey Label Old Scotch Whiskies' knife, Swiss-style
army knife, corkscrew etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Robert Rouard
Bord de Mer aux Brusc Iles de Embiez, South of France
Signed and dated '87, oil on canvas.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
19th Century Flemish School
Beach scene with fishing boats, figures and houses to the background, Oil on board
Signed indistinctly.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Michael Ewart (mid 20th Century)
Sandy bay with fishing boat
Acrylic, with Bush Gallery, Morpeth label verso.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
E Redmond
Seriously Frivolous
Acrylic on board and another modernist abstract, 'Hermit's Wood'.  (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Baghdad machine-made rug, 170cm x 116cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Turkoman hand-knotted rug on red ground, 164cm x 96cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Bokhara rug on cream ground, 183cm x 123cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Turkish Bokhara rug on pink ground, 155cm x 100cm.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
Indian multi-coloured rug on a cream ground, 360cm x 268cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Bakhtiari machine-made rug, 330cm x 250cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Belouch hand-knotted rug on rust ground, 162cm x 114cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Belouch hand-knotted rug on red and blue ground, 240cm x 164cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Turkish-style rug on a cream ground, 186cm x 124cm.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Bokhara rug on cream ground, 193cm x 120cm.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Bokhara hand-knotted rug on red and blue ground, 160cm x 93cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Bokhara rug on a cream ground, 185cm x 122cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Turkish rug on beige ground, 170cm x 122cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Belouch rug on red ground, 180cm x 116cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Persian hand-knotted rug on a red and cream ground, 206cm x 136cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Bokhara rug on a red and blue ground, 190cm x 125cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
Chinese-style rug on a blue ground.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Indian-style Bokhara rug, 187cm x 130cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Turkish rug on a pink ground, 196cm x 120cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Chinese rug on a beige ground, 231cm x 145cm.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Bokhara rug on a cream ground, 182cm x 132cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Turkish-style hand-knotted rug on red and blue ground, 191cm x 130cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Ziegler runner, 386cm x 87cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Contemporary upholstered armchair.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Pair of African-style rattan and hardwood folding pavilion chairs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Pro Fitness exercise bike.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Jun-Air Silent compressor with integral pressure gauge.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Folding card table and a Baveycar of London folding camp bed.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 353 
Victorian mahogany chest of drawers.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Kurting retro radiogram.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Antique pine blanket box.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Retro teak circular coffee table with glass top and a contemporary circular coffee table.  (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Stella teak and rosewood veneered retro record player.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Jacobean Revival carved oak bureau.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
G Plan retro teak dresser.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Jacobean Revival carved oak sideboard with pediment back.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
19th century carved oak coffer with floral decoration.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Drop-end Chesterfield sofa.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Reproduction Regency-style twin-pillar dining table with two additional leaves, retailed by Liberty of London.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Set of ten Hepplewhite-style mahogany wheatsheaf dining chairs with trefoil tops, including two carvers.  (10)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
Walnut fold-over card table on ball and claw feet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Mahogany piano stool containing assorted sheet music.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Bergere lady's open armchair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Japanned three-tier cake stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Small painted floral upholstered stuff-over gossip chair.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Pair of blonde Ercol Windsor-style stick-back dining chairs.  (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Pair of blonde Ercol armchairs.  (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Early 20th century upholstered wing armchair (a/f).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Painted metal gun cabinet and key.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Large modern pine kitchen dresser.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Stained wood frame wall mirror.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Abbess oak kneehole desk.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
Mahogany swivel desk chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Modern pine-effect kitchen table and four ladder-back chairs.  (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Modern teak and glazed hi-fi unit.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Edwardian mahogany wash stand with three-quarter gallery and marble top.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Painted metal gun cabinet with keys.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Set of three leather-upholstered dining chairs with embossed backs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Rectangular coffee table with two nests below.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Walnut table with Victorian beadwork panel top.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Late Victorian mahogany Sutherland table.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
19th century satinwood-strung mahogany tea table with a rosewood top, on gilt metal animal paw feet and castors.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Late 19th century mahogany nursing chair, upholstered in later fabric.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Wicker conservatory sofa.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 389 
Two gaming chairs.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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